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KOITELIN ERÄ RY    Pöytäkirja       

Talvikokous   

  

Aika    28.2.2023 klo 18.01 – 19.34   

Paikka Ylikylän koulu, 90900 KIIMINKI   

Osanottajat: Seuran jäseniä     13 kpl (liite)    

  

  

1 §  

Kokouksen avaus  

  Kokouksen avaus, johtokunnan puheenjohtaja Juho Laurila 

Puheenjohtaja Juho Laurila avasi kokouksen 18.01 

2 §  

Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja ääntenlaskijoiden valinta  

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juho Laurila 

Kokouksen sihteeriksi valittiin Joonas Huttu   

Pöytäkirjantarkistajiksi valittiin Heikki Siekkinen ja Tapio Jokikokko, ketkä toimivat  

samalla ääntenlaskijoina.                

3 §  

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä työjärjestyksen hyväksyminen  

Kokouskutsu on ollut 21.02.2023 ilmestyneessä Rantapohja-lehdessä. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Hyväksyttiin työjärjestys sellaisenaan. 

4 §  

V 2022 toimintakertomuksen käsittely  

  Toimintakertomus käsiteltiin ja hyväksyttiin sellaisenaan 

 

5 §  

Vuoden 2022 tilit ja tilintarkastajien lausunto, päätetään tilien hyväksymisestä ja 

tilinpäätöksen vahvistamisesta. 

  Hyväksyttiin tilit ja vahvistettiin tilinpäätös 

   

6 §  

Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä johtokunnalle ja muille tilivelvollisille 31.12.2022 

päättyneeltä tilikaudelta. 

Myönnettiin vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille 31.12.2022 

päättyneeltä tilikaudelta 

      

7 §                

Johtokunnan puheenjohtajan valinta vuodelle 2023  

  Valittiin johtokunnan puheenjohtajaksi vuodelle 2023 Juho Laurila 

 

8 §                

Johtokunnan jäsenten vaali erovuoroisten tilalle kaudeksi 2023-2024 

Erovuorossa Janne Perätalo, Mikko Karjalainen ja Pauli Lehmikangas. 

Seuraavaksi 2-vuotiskaudeksi valitaan kolme johtokunnan jäsentä: Janne Perätalo, Juho-

Pekka Oijusluoma, Heino Seluska 
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9 §  

Toiminnantarkastajat vuodelle 2023    

Valitaan toiminnantarkastajiksi: Mikko Karjalainen ja Jaakko Laurila 

Valitaan henkilökohtaisiksi varatoiminnantarkastajiksi: Pauli Lehmikangas (Mikolle) ja 

Atso Tuomaala (Jaakolle) 

 

10 §  

Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma alkanutta toimintavuotta varten ja määrätään 

jäsenten riistanhoitovelvoitteet sekä päätetään mahdollisen riistanhoitovelvoitemaksun 

määräämisestä ja suuruudesta. 

Keskusteltiin kouluyhteistyön jatkamisesta ja kehittämisestä 2023 vuodelle. 

Hyväksyttiin toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma muilta osin. Päätettiin ettei 

määrätä riistanhoitovelvoitemaksua. 

       

11§ 

Liittymis- ja jäsenmaksun ja pienriistalupamaksu vuodelle 2023 

Johtokunta esittää jäsenmaksuksi entisiä liittymis- ja jäsenmaksuja ja 

pienriistalupamaksuja.  

 2022 2023 

Pienriistaluvan liittymismaksu 90€   90€ 

Pienriistaluvan vuosimaksu 90€   90€ 

Jäsenen liittymismaksu 60€   60€ 

Jäsenmaksu 30€   30€ 

Maanomistajan metsästyslupa - 30€ 

Lisäksi johtokunta esittää maanomistajan metsästysluvan käyttöönottoa. 

Tämän saisi vuosittain lunastettua metsästysalueen seuralle vuokraamista sekä vuosimaksua 

vastaan ja tätä lupaa koskisi samat ehdot kuin pienriistaluvallisella.  

Otetaan käyttöön maanomistajan metsästyslupa tarkennuksella, että tämän myöntää 

yleinen kokous ja lupa on tarkoitettu hehtaareiltaan pienten maanomistajien 

luovutettavaksi. Maanomistajan metsästyslupia myönnetään vain 1kpl per 

maanomistaja. Muutoin hyväksytään johtokunnan esitys sellaisenaan. 

 

12§ 

Vahvistetaan tulo- ja menoarvio vuodelle 2023 

Tuloarvio: 7000€ Menoarvio: 9000€ 

Vahvistetaan tulo- ja menoarvio vuodelle 2023 sellaisenaan. 

13§ 

Yhdistyksen uudet varsinaiset jäsenet ja koejäsenet 

Johtokunta esittää, että otetaan tästä lähtien ensin koejäseneksi ja vasta tämän jälkeen 

varsinaiseksi jäseneksi. 

Jäsenhakemukset tulleet seuraavilta henkilöiltä: Petri Luukkonen (Erkki Jokikokon maita 

vastaan), Sami Pesonen. Pasi Kilpeläinen on hakenut pienriistalupametsästäjäksi.  

Johtokunta esittää, että Petri Luukkkoselle ja Sami Pesoselle myönnetään maanomistajan 

metsästyslupa ja Pasi Kilpeläiselle pienriistan metsästyslupa. 

Myönnetään maanomistajan metsästyslupa Sami Pesoselle ja Petri Luukkoselle.  

Myönnetään pienriistalupa Pasi Kilpeläiselle.  

Pienriistalupaa ei myönnetä Akseli Räisäselle. 
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14§ 

Valitaan seuran edustajat ja heidän varamiehensä piirikokouksiin. 

Johtokunta esittää puheenjohtajaa ja varapuheenjohtajaa toimimaan seuran edustajina. 

Hyväksytään johtokunnan esitys sellaisenaan.  

 

15§ 

Päätetään toimialueen rhy:lle tehtävistä esityksistä. 

Esitetään kouluyhteistyön kuluihin osallistumista rhy:n toimesta. 

 

16§ 

Keskustelu muista mahdollisista asioista 

Siltojen kartoitus/ korjaus, Kaarrekosken sillan kannen uusinta, Kokko-ojalle uusi silta. 

Keskusteltiin myös hirvitornien ja kyttäyskoppien tekemisestä/ siirtämisestä.  

Käytiin läpi, että johtokunta alkaa käymään läpi päivitysehdotusta seuran 

sääntöihin. Ehdotus käytäisiin ensimmäisen kerran läpi kesäkokouksessa ja 

hyväksyttäisiin seuraavassa vuosikokouksessa.  

Suoritetaan riistakolmion laskenta seuraavien sateiden jälkeen. 

Puhuttiin myös polttoaineiden korvauksesta riistapeltojen teosta. 

 

 17§  

Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.34 

 

Allekirjoitukset 

 

 

 puheenjohtaja     sihteeri       

 Juho Laurila     Joonas Huttu 

  

 

 

 

pöytäkirjantarkastaja                                         pöytäkirjantarkastaja   

Tapio Jokikokko    Heikki Siekkinen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


